

otoci

HIDROAVION DEMONSTRACIJSKA VOŽNJA**Susret Grgurić-Kalmeta na margini demo leta**

RAB ▶ Gradonačelnik Zadra Božidar Kalmeta i dožupan Zadarske županije Rudolf Dvorski bili su na čelu zadarske delegacije koja je jučer nakratko posjetila Rab u sklopu demonstracijske vožnje hidroavionom. Na pristaništu European Coastal Airlinesa dočekali su ih, između ostalih,



Božidar Kalmeta i Nikola Grgurić

gradonačelnik Raba Nikola Grgurić, njegov zamjenik Denis Deželjin, predsjednik i tajnik rapskog HDZ-a Petar Valovičić i Kristijan Fafandel, načelnik Lopara Alen Andreškić i loparski vijećnik Oliver Pičuljan.

Gosti i domaćini su se zadržali u neformalnom razgovoru i druženju, prije nego što su Zadranima nastavili demo let natrag prema kući. Osim Raba, obišli su Općinu Salu na Dugom otoku i otok Susak. Zadar još nije uključen u projekt povezivanja jadranskih gradova i otoka hidroavionima, a svrha ovog leta bila je upravo da se čelnicima predoči što bi mogli dobiti. (I. B.)

MALI LOŠINJ MEDICINSKI SIMPOZIJ**Stručnjaci i regije o kliničkim projektima**

MALI LOŠINJ ▶ Koliko su važni klinički projekti za svakodnevni rad i razvoj kliničke medicine okupljenima na Lokusu, zajedničkom simpoziju Hrvatskog društva za medicinsku biokemiju i laboratorijsku medicinu (HDMBLM) i Abbott Laboratories, u hotelu Bellevue u Malom Lošinjku prezentirao je Boris Labar iz Centra za ekspertnu medicinu, i to na modelu akutne leukemije i liječenja transplantacijom matičnih stanica. Prema riječima Labara novi projekt je potrebna i korisna promjena, a poznato je, kaže, da striktno provođenje kliničkog projekta rezultira boljim terapijskim uspjehom i do 20 posto.

– Klinički projekti omogućuju razgovor i usporedbu rezultata pojedinih kliničkih ispitivačkih skupina i njihovu suradnju u provedbi zajedničkih kliničkih projekata. Za zemlje u tranziciji time je olakšana dostupnost novih lijekova, dijagnostičkih i terapijskih postupaka, rekao je Boris Labar tijekom simpozija na kojemu se okupilo oko 150 stručnjaka laboratorijske medicine iz Hrvatske, Bosne i Hercegovine, Makedonije, Slovenije i Srbije. (S.V.)



Detalj sa skupa u lošinjkom Bellevueu

LOPAR ČIŠĆENJE PRIOBALJA I PODMORJA**Neka školji budu bolji**

RAB ▶ Tradicionalna eko akcija Neka školji budu bolji bit će održana danas u Loparu. Od 8.30 do 13 sati će se čistiti priobalje i podmorje. TZO Lopar pozvala je sve udruge s njezinog područja, iznajmljivače, nositelje koncesija i ostale mještane da se uključe. Zborno mjesto za »samorčane« je na melu, a za »sajuzane« u lučici. Kako ističu iz TZ-a, sa sobom treba ponijeti alat poput grablji, lopata, kariola i kosilica. Gdje se radi tu se nešto i pojede, pa će završni domjenak biti u 13 sati u lučici. (I. B.)

KINO RAB PREDSTAVA KAZALIŠTA SMJEŠKO**Moja obitelj i jedan jež**

RAB ▶ Oko 150 rapske djece uživalo je jučer u predstavi zagrebačkog kazališta Smješko Moja obitelj i jedan jež koja je održana u kinu Rab. Kako je bilo istaknuto u najavi predstave, mali Rabljani mogli su naučiti da su svi ljudi različiti i posebni te da je u toj različitosti kvaliteta. Predstavu je režirala Ivana Boban, a glumili su Jelena Hadži-Manev, Lada Bonacci i Danijel Radečić. (I. B.)

KRK ■ PREDSTAVLJEN PROJEKT IZGRADNJE SUSTAVA ZBRINJAVANJA**Pola milijarde kuna za čisto krčko more**

U projekt ulazi šest mjesnih aglomeracija Bodulije – Omišalj, Malinska/Njivice, Krk, Punat/Kornić, Baška te Klimno/Šilo, svaka sa svojim uređajem za pročišćavanje otpadnih voda. **Izgradnja 82 kilometra kanalizacije i 18 novih crpnih stanica**

Mladen TRINAJSTIĆ

KRK ▶ Čelnicima krčkih jedinica lokalne samouprave kao i članovima svih općinskih odnosno Gradskog vijeća Grada Krka u krčkoj Velikoj vijećnici predstavljen je projekt izgradnje sustava prikupljanja, odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda otoka Krka koji bi uskoro i formalno trebao ući u postupak apliciranja za sredstva Europskih fondova. Predstavljanje ambicioznog infrastrukturnog plana vodio je Frane Mrakovčić, direktor komunalnog društva »Ponikve voda« koji je tom prigodom istaknuo kako se, slično kao i na drugim, već realiziranim »sveotočnim« projektima, i u ovom slučaju radi o vrlo značajnom, dugoročnom razvojnom infrastrukturnom projektu na čijoj se dokumentacijsko-projektantskoj pripremi intenzivno radi već punih pet godina.

Treći projekt

Ovo je treći veliki projekt u posljednja dva desetljeća u kojem otočne jedinice lokalne samouprave zajednički participiraju u samoj realizaciji, naglasio je čelnik otočnog komunalca podsjetivši da će gradnja odnosno dovršetak sustava kanalizacije svih priobalnih naselja otoka Krka slijediti već uspostavljene i u praksi dokazane modele otočne projektne surad-

nje kakvi su proteklih desetljeća ostvareni prigodom izgradnje sustava vodoopskrbe otoka Krka (ukupno vrijedne oko 300 milijuna kuna) kao i uvođenja te uspješnog implementiranja učinkovitog, ekološki zasnovanog sustava zbrinjavanja komunalnog otpada po kojemu je otok Krk postao prepoznat i u nacionalnim okvirima. Projekt izgradnje odnosno »kompletiranja« sustava zbrinjavanja otpadnih voda otoka Krka, kao i prethodno realizirani otočni projekti, itekako je bitan za daljnji razvoj otoka tim više što većina otočana ovisi upravo o

turizmu, ocjenio je Mrakovčić naglašavajući da je predvjet uspješnog i dugoročno održivog bavljenja tom gospodarskom djelatnošću – čisto more.

Aplikacija gotova

Iako je u ranijim verzijama studije bilo predviđeno da će se projekt realizirati do 2018. godine, zbog potrebe izrade sve sile dodatne dokumentacije i različitih studija izvjesno je da bi se taj rok mogao prolongirati, izvijestio je predstavnik osnivača komunalnog društva direktor Markovčić dodavši da bi već do kraja ovog mje-

seca »Ponikve voda« mogla imati dovršenu i kompletnu aplikaciju spremnu za slanje nadležnom ministarstvu. Procijenjena vrijednost projekta, rekao je Mrakovčić, premašuje vrijednost od 490 milijuna kuna (64,5 milijuna eura), a u nj »ulazi« šest mjesnih aglomeracija

490,3

MILIJUNA KUNA vrijednost je investicije u kojoj bi očekivana sredstva EU fondova iznosila više od 70 posto



Ako EU financijeri daju »zeleno«, Krk će za nekoliko godina biti premrežen kanalizacijom

VJEŽBANJEM DO ZDRAVLJA ■ »PAŠKI MALIŠANI« OTVORILI ZANIMLJIVU MANIFESTACIJU**Travanj mjesec zdravog života**

PAG ▶ Vježbanjem u svom dvorištu po lijepom, sunčanom vremenu djeca Dječjeg vrtića »Paški mališani« otvorila su manifestaciju Travanj mjesec zdravlja na otoku Pagu. U vježbanju i razgibanju sudjelovale su sve grupe: mlada, srednja i starija dok su oni najmlađi iz jaslične grupe sa zanimanjem promatrali s balkona.

S mališanima je, osim odgojiteljica, vježbala Kristina Alaburić, voditeljica udruge »Kissa« i objasnila mališanima koliko su vježbanje i boravak na svježem zraku važni za

zdravlje. Mališani su s oduševljenjem odradili 45 minuta vježbanja i razgibanja, a na kraju su mali plesači, popularni »Kisići« otplesali svoje

plesne korake koje su naučili. Na vježbanje bili pozvani i roditelji od kojih većina nije mogla biti nazočna zbog posla, ali se nekolicina roditelja

odazvala. Kako su poručili u vrtiću, vježbanje je uključeno u pedagoški program, pa će tako »Paški mališani« svakodnevno vježbati.

Riječ je o manifestaciji koju su pokrenuli Grad Novalja, Turistička zajednica grada Novalje i Društvo sportske rekreacije »Kissa«, inače inicijator ovog pilot-projekta, u okviru koje će se tijekom travnja održati niz događaja kojima će se pokazati važnost bavljenja fizičkim aktivnostima, važnost zdrave prehrane i provođenja vremena u prirodi. (V.K.)



Mališani su s oduševljenjem vježbali 45 minuta